

## Jídelníček základní školy na červen 2015

Po 1.6.	polévka hráškový krém s opečeným chlebem
oběd 1	rýžová kaše s kakaem
oběd 2	zapečené kotlety, šťouchané brambory voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovocný salát
Út 2.6.	polévka hovězí se zeleninou a drobením
oběd 1	opečené rybí filé s bylinkami, zeleninový bulgur
oběd 2	langoše se sýrem a kečupem voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
St 3.6.	polévka kulajda
oběd 1	holandský řízek, petrželkové brambory, tatarka
oběd 2	kuřecí soté „orient“ s rýží voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
Čt 4.6.	polévka drůbeží se zeleninou a těstovinou
oběd 1	čočka po švábsku, haluškové noky
oběd 2	vegetariánské lasagne se sýrem voda, čaj, mléko, ochucené mléko, ovoce
Pá 5.6.	polévka zeleninová laguna
oběd 1	kuře na smetaně, houskový knedlík
oběd 2	těstovinový salát s tuňákem a sušenými rajčaty voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
Po 8.6.	polévka risi-bisi
oběd 1	rajská omáčka, masové koule, těstoviny
oběd 2	zapečené brambory s brokolicí a masem voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
Út 9.6.	polévka kmínová s vejci
oběd 1	kapusta s bramborem a šunkou, chléb
oběd 2	sýrový špíz, brambory, jogurtová tatarka voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
St 10.6.	polévka čočková s noky
oběd 1	tvarohové buchtý, bílá káva
oběd 2	kuřecí prsa Teriyaki s rýží voda, čaj, mléko
Čt 11.6.	polévka minestrone
oběd 1	vepřová bakoňská kotleta, rýže
oběd 2	fazolový guláš, chléb voda, čaj, mléko, och. mléko; zeleninový salát
Pá 12.6.	polévka bramborový krém
oběd 1	plněný bramborový knedlík, špenát
oběd 2	těstoviny po lotrinsku, zeleninová obloha voda, čaj, mléko, och. mléko; tvarohová pochout.
Po 15.6.	polévka drožďová
oběd 1	zvěřinové ragú na jalovci se zeleninou, rýže
oběd 2	špagetová hnízda s luštěninovou směsí a sýrem voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Út 16.6.	polévka maďarská fazolová
oběd 1	ryba po provensálsku, brambory
oběd 2	sekaná se sýrem, nové brambory voda, čaj, mléko, ochucené mléko; zel. salát
St 17.6.	polévka krupicová s vejcem a zeleninou
oběd 1	bulgur s kuřecím masem a zeleninou
oběd 2	zapečené špagety s mletým masem, rajčaty, sýrem voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce

Čt 18.6.	polévka s růžičkovými kapustičkami
oběd 1	vepřové závitky na smetaně, houskový knedlík
oběd 2	karbenátek ze zeleného hrachu, bramborová kaše voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Pá 19.6.	polévka květákový krém
oběd 1	krutí prsa, šťouchané brambory, zel. obloha
oběd 2	tvarohové borůvkové knedlíky s tvarohem voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Po 22.6.	polévka vícezrná
oběd 1	hovězí na zampiónech, těstoviny
oběd 2	květák na mozeček, brambory, zel. obloha voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Út 23.6.	polévka vločková se zeleninou
oběd 1	hrachová kaše, kuřecí steak, chléb, okurek
oběd 2	kuřecí marinovaná placka, brambory, zel. obloha voda, čaj, mléko, ochucené mléko
St 24.6.	polévka krémová slepičí s masem
oběd 1	hanácké koláče, kakao
oběd 2	mexické fazole v tortille, zeleninová obloha voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Čt 25.6.	polévka jemná sýrová s krutony
oběd 1	selská pečinka, karotka, hrášek, brambory
oběd 2	kebaby z mletého masa s parmazánem, zelenina voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Pá 26.6.	polévka zeleninová s drožďovými knedlíčky
oběd 1	kuřecí stehna pečená, rýže, zel. salát
oběd 2	sýrové placičky, brambory, tatarka voda, čaj, mléko, ochucené mléko; ovoce
Po 29.6.	polévka drůbková
oběd	fazolky na smetaně, brambory, vejce voda, čaj, mléko, ochucené mléko
Út 30.6.	polévka gulášová
oběd	nudle s mákem, kompot míchaný voda, čaj, mléko, ochucené mléko

**!!! Objednávku jídel je třeba provádět s týdenním předstihem !!!**

Změna jídelníčku vyhrazena.

Jídelníček připravila Školní jídelna Kounicova, tel: 541 211 967

*Rádi bychom vás pozvali na*

## **Slavnostní rozloučení s žáky devátého ročníku,**

*kteří se uskuteční*

**25. června 2015 v 17 hodin**

*v Kanceláři veřejného ochránce práv,  
Velký sál, na ulici Údolní 39.*

*Vaši spolužáci a učitelé  
ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4*

# Školní zpravodaj červen 2014/2015

Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4



Obsah:

Mateřská škola v květnu  
Školní družina v květnu  
Dva stříbrné poháry z krajského kola atletického čtyřboje  
Atletický čtyřboj  
Finále ligy škol v orientačním běhu  
47. ročník Poháru rozhlasu  
Jídelníček na měsíc červen  
Slavnostní rozloučení s žáky devátého ročníku

**Základní škola a mateřská škola Brno, Kotlářská 4**

www: [www.kotlarska.cz](http://www.kotlarska.cz)  
e-mail: [kotlarska@kotlarska.cz](mailto:kotlarska@kotlarska.cz)  
telefon: 549 121 099  
fax: 549 258 250  
IČO: 44993978  
účet: 37538621/0100

© ZŠ a MŠ Brno, Kotlářská 4; červen 2015

## Mateřská škola v květnu

V květnu si každá třída chystala program na oslavu svátku maminek. Děti i paní učitelky připravily dárky a pohostění pro maminky a krásně vyzdobily třídy. Každá třída si vymyslela vlastní program, všechny děti ukázaly, co se od zimy naučily. Byly to tanečky, pohybové hry, cvičení, básničky, jazykové hrátky a písničky. Maminkám a ostatním hostům se program moc líbil.

Třída Zvidálků a Sluníček jela na výlet do Drásova - miniželeznice a do Březiny – galerie Skleněnka, kde si prohlédly výrobu korálků a mohly si také navléknout náhrdelník. Třída Kořat se chystá na výlet kolem řeky Svratky a třída Motýlků do okolí Brna.

Čeká nás ještě rozloučení s předškoláky s programem divadelních Tetin a divadla v MŠ. Divadlo Domino s pohádkou Ahoj moře a divadlo Úsměv s pohádkou Zlatá rybka.

A pak už hurá na prázdniny! Přejeme všem, aby proběhly vesele a neutekly nám tak rychle jako každý rok.

Hana Navařiková

## Školní družina v květnu

V květnu a červnu se celý první stupeň vypravil na školu v přírodě. Děti si užily krásné přírody, naučily se spoustu her a zdokonalily se ve znalostech z prvouky, přírodovědy a vlastivědy. Učitelé a vychovatelky se snažili připravit co nejzajímavější program, ke spokojenosti všech dětí.

Měsíc červen se ponese v soutěživém duchu. Děti ze všech oddělení budou soutěžit v PEXESU a na hřišti bude probíhat soutěž SKÁČE CELÁ DRUŽINA.

**Upozornění** – Na konci května pošleme po dětech 1. – 4. tříd závaznou přihlášku do školní družiny na šk. rok 2015-2016, kterou vyplníte a co nejdříve pošlete do školní družiny.

Alena Bodečková

## Dva stříbrné poháry z krajského kola atletického čtyřboje

Velký úspěch zaznamenali naši žáci v krajském kole Atlet. čtyřboje. Poprvé v atletické historii naší školy postoupila zároveň dvě družstva do krajského kola. I to možná vedlo k tak skvělým výkonům, které naši žáci a žákyně předváděly v krajské soutěži. Celá řada osobních rekordů, 4 rekordy školy a hlavně velká zodpovědnost pro tým. To je stručná charakteristika tohoto závodu.

Osobní rekordy si zlepšili téměř všichni závodníci, protože absolvovali 4 disciplíny, 60m, skok vysoký nebo daleký, hod kriketovým míčkem nebo vrh kouli a vytrvalostní běh - chlapci 1000m a děvčata 800m. Rekord školy stanovila děvčata i chlapci v bodovém zisku družstva. Chlapecké družstvo překonalo rok starý rekord, který měl hodnotu 7736 bodů, a navýšilo jeho hodnotu na 7785 bodů. Lukáš Hvasta a Martin Smetana se podíleli na obou těchto rekordech. Novými členy družstva, které stanovilo rekord, pak byli Marek Jarošek, Tomáš Krejzlík a Petr Svítíl.

Děvčata překonala rekord z roku 2008, který měl hodnotu 6658 bodů a nová hodnota rekordu je 6750 bodů. Členkami rekordního družstva jsou V. Štůsková, K. Šikulová, Z. Svítílová, B. Škollová a P. Dolinková.

Kromě těchto dvou rekordů byl překonán ještě rekord v bodovém zisku jednotlivce. Svůj vlastní rekord z loňského roku překonal L. Hvasta. Jeho výši stanovil na 2222 body. Další rekord z roku 2009 překonal v běhu na 1000m M. Smetana. Držitelem tohoto rekordu byl D. Dobšík a měl hodnotu 3:03 min. Martin stáhl tento čas na 2:58,93 minut.

Zodpovědnost pro tým si uvědomovali všichni vzájemným povzbuzováním a podporou v jednotlivých disciplínách. Musíme zde ale vyzvednout výkon Zuzky Svítílové, která si před třetí disciplínou zranila vážně prostředník levé horní končetiny a i přesto závod dokončila a svým bodovým přínosem se výrazně podílela na celkovém 2. místě.

Kromě tohoto úspěchu v soutěži družstev jsme ještě zaznamenali velký úspěch v soutěži jednotlivců. Lukáš Hvasta se stal přeborníkem kraje, Veronika Štůsková se umístila na 2. místě, Martin Smetana obsadil 4. místo a 10. místo v kraji obsadila Klára Šikulová.

Pro většinu žáků to byl poslední závod v barvách naší školy. Proto jim my tělocvikáři moc děkujeme a přejeme jim zdraví a další skvělé výkony na závodech v rámci soutěží středních škol, kam od září směřují jejich kroky.

Miluše Nováková, Jiří Halama

## Atletický čtyřboj

Ve čtvrtek 27. května 2015 se konalo městské finále Atletického čtyřboje starší kategorie. Naše škola měla zastoupení jak v kategorii chlapců, tak děvčat. Atleti soutěžili ve čtyřboji jednotlivců i družstev. Tým tvoří 5 členů a všichni musí absolvovat všechny 4 disciplíny s tím, že polovina týmu absolvuje skok do výšky a druhá polovina pak skok do dálky. Totéž platí v hodech, protože polovina hází kriketovým míčkem a polovina pak vrhá koulí. Chlapecký tým celou soutěž vyhrál a zajistil si postup do krajského kola z 1. místa. V soutěži jednotlivců se pak na 1. místě umístil Lukáš Hvasta a v první desítce ještě Petr Svítíl. Ostatní členové týmu, Marek Jarošek, Tomáš Krejzlík a Josef Mudruňka, se svými body významně podíleli na celkovém vítězství.

Děvčata se umístila na 2. místě a zajistila si rovněž postup do krajského kola. V soutěži jednotlivkyň se na 2. místě umístila Veronika Štůsková a v první desítce ještě i Zuzka Svítílová. Dalšími členkami družstva byly Hana Němcová, Klára Šikulová a Zuzana Burešová. Chlapci budou bojovat v krajském kole poprvé. Postupem obou týmů jsme dosáhli na historický úspěch v této soutěži, protože to je rovněž poprvé, co jedeme do krajského finále s dvěma družstvy.

Miluše Nováková, Jiří Halama

## Finále Ligy škol v orientačním běhu

Tři základní kola měli orientační běžci na to, aby se probjovali do finále Ligy škol v orientačním běhu. Běh v neznámém terénu a s mapou v ruce je pro mnohé první zkušeností s orientačním během. V základních kolech se mohou závodníci spojit ve dvojice a celý závod tak absolvovat. Ve finále již běží každý sám za sebe a musí spoléhat jen na své schopnosti a dovednosti. Základních kol se zúčastnilo celkem 30 žáků naší školy a z toho si 21 vyběhalo postup do finále. Tam se nominovalo vždy prvních 20 závodníků z každého kola a v každé kategorii. Finále se konalo 12. května 2015 za slunečného počasí v Pisárkách, v okolí hotelu Myslivna. Na stupně vítězů a to konkrétně 3. místo dosáhl žák VI.A, Matyáš Tachovský. Těsně pod stupni vítězů, tedy na 4. místě, se umístil žák VIII.A, Karel Cítnar a žákyně VII.A Kristýna Kolářová.

Další umístění v první dvacítce:

6. místo	Aneta MAJTÁNOVÁ	D3	16. místo	Denisa STUPKOVÁ	D4
8. místo	Halina BANSKÁ	D3	16. místo	Petra LUŽOVÁ	D3
9. místo	Lukáš VRTĚL	H4	17. místo	Petra DOLINKOVÁ	D4
9. místo	Tomáš KOLÁČEK	H3	18. místo	Veronika VINDIŠOVÁ	D3
10. místo	Ivan CHARBAKA	H3	19. místo	Denisa PLACAROVÁ	D3
12. místo	Eliška MACHALOVÁ	D4	20. místo	Adéla APOLENÁŘOVÁ	D4
14. místo	Nikola LANGEROVÁ	D4			

Všem děkují za reprezentaci školy a přeji úspěšný start i do nového ročníku v příštím školním roce.

Miluše Nováková

## 47. ročník POHÁRU ROZHLASU

Atletický závod Pohár rozhlasu je velice zajímavý a prestižní závod nejen pro žáky naší školy, ale pro žáky všech základních škol a víceletých gymnázií v celé ČR. Svědčí o tom již jeho 47. ročník. V Brně je o tento závod velký zájem a 30 zapojených škol je rozděleno do tří obvodů. Naše škola bojuje o postup do městského finále na atletickém ovále při ZŠ Laštůvkova. Mladší kategorie bojovala 5. května 2015 a postup z 1. místa si vybojovala jen děvčata. Mladším chlapcům utekl postup jen o pár bodů. Starší kategorie pak bojovala o dva dny později, 7. května 2015. Postup si z prvních míst vybojovali chlapci a děvčata pak postoupila do městského finále na body ze 4. místa.

Umístění našich žáků v obvodním kole:

*Mladší děvčata 1. místo*

1. místo	60m	Veronika ŠTŮSKOVÁ	8,3s
1. místo	600m	Veronika ŠTŮSKOVÁ	1:54,7
2. místo	Skok do výšky	Petra LUŽOVÁ	133cm

2. místo	4x60m	Svozilová, Petrová, Štůsková, Petrová	35,2s
5. místo	600m	Eliška ANDRÝSKOVÁ	2:04,2
5. místo	Skok do dálky	Veronika VINDIŠOVÁ	385cm
5. místo	Hod kr.mičkem	Eliška ZATECKÁ	38,26m
6. místo	600m	Karolina PETROVÁ	2:04,5

*Mladší chlapci 4. místo*

5. místo	Hod kr. míčkem	Dominik FIEDOR	63,54m
6. místo	Skok do výšky	Ivan CHARBAKA	138cm
6. místo	Skok do výšky	Jakub BRŮČEK	138cm
7. místo	1000 m	Lukáš CIGÁNEK	3:26,6
8. místo	1000 m	Štěpán RYŠ	3:29,2

*Starší děvčata 4. místo*

1. místo	4x60m	Němcová, Svítílová, Šikulová, Škollová	34,1s	REKORD ŠKOLY
2. místo	800m	Barbora PLISKOVÁ	2:53,3	
4. místo	60m	Hana NĚMCOVÁ	8,8s	
4. místo	Vrh kouli	Zuzana SVÍTILOVÁ	8,85m	
5. místo	Skok do výšky	Klára ŠIKULOVÁ	134cm	

*Starší chlapci 1. místo*

1. místo	Skok do výšky	Lukáš HVASTA	164cm	
1. místo	4x60m	Hvasta, Smetana, Krejzlík, Svítíl	29,9s	VYROVNANÝ RŠ
2. místo	60m	Lukáš HVASTA	7,5s	
3. místo	1500m	Martin SMETANA	4:56,7	
4. místo	Skok do dálky	Marek JAROŠEK	521cm	
4. místo	60m	Martin SMETANA	7,9s	
5. místo	Skok do výšky	Petr SVÍTIL	156cm	
6. místo	60m	Marek JAROŠEK	8,0s	

Do městského finále postoupila 3 družstva, z nichž neúspěšnější bylo družstvo mladších děvčat, které v konkurenci 8 finálových škol zvítězilo a zajistilo si postup do krajského kola. Naši žáci předváděli skvělé výkony. Mnozí si vytvořili své osobní rekordy. Nejlepší výkon předvedl Lukáš Hvasta, který překonal 11 let starý rekord školy ve skoku vysokém, jehož držitelem byl Richard Vysloužil a jeho hodnota byla 170cm. Lukáš navýšil hodnotu rekordu o 2cm na skvělých 172cm!

Umístění našich žáků v městském kole:

*Mladší žákyně 1. místo*

1. místo	60m	Veronika ŠTŮSKOVÁ	8,29s
1. místo	600m	Veronika ŠTŮSKOVÁ	1:50,69
1. místo	Hod kr.mičkem	Eliška ZATECKÁ	44,24m
2. místo	4x60m	Svozilová, Petrová, Štůsková, Petrová	34,6s
3. místo	Skok do výšky	Petra LUŽOVÁ	134cm
3. místo	Hod kr.mičkem	Eliška ANDRÝSKOVÁ	40,36m
5. místo	600m	Karolina PETROVÁ	2:05,48

*Starší žákyně 4. místo*

3. místo	Vrh kouli	Zuzana SVÍTILOVÁ	8,92m
3. místo	4x60m	Němcová, Svítílová, Šikulová, Škollová	34,6s
4. místo	60m	Hana NĚMCOVÁ	8,75s
5. místo	Skok do výšky	Klára ŠIKULOVÁ	132cm
6. místo	Skok do dálky	Zuzana BUREŠOVÁ	424cm
7. místo	Skok do dálky	Hana NĚMCOVÁ	415cm

*Starší žáci 6. místo*

1. místo	60m	Lukáš HVASTA	7,55s	
1. místo	Skok do výšky	Lukáš HVASTA	172cm	REKORD ŠKOLY
9. místo	1500m	Martin SMETANA	4:52,75	

Družstvo mladších žáků jako jediný zástupce naší školy bojovalo v krajském finále. O postup do republikového finále bojovali vítězové všech okresů Jihomoravského kraje, pouze Břeclavský okres je zastoupen dvěma týmy. Naše mladší děvčata předváděla výkony na hranici osobních rekordů. Svůj osobní rekord si posunula Anička Svozilová, Karolína Petrová, Eliška Andryšková, Denisa Placarová a Veronika Štůsková. Ani tyto osobní rekordy však nestačily na medailové umístění v soutěži družstev a děvčata se umístila na nepopulárním 4. místě. Přesto jsme z Břeclavi odjízďely s pocitem, že jsme Brno dobře reprezentovaly. Naše žákyně VIII.B, Veronika ŠTŮSKOVÁ, suverénně zvítězila v obou disciplínách, které v POHÁRU ROZHLASU může maximálně závodník absolvovat. Veronika zvítězila v běhu na 60m výkonem 8,46s a v běhu na 600m v osobním rekordu 1:48,73.

Všem 42 žákům – atletům, kteří se zapojili do Poháru rozhlasu, děkujeme za pěknou sportovní reprezentaci školy.

Miluše Nováková, Jiří Halama